Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 e
. . Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
KOffe I"tl"agel' fUI" e-mail: vertriecb@hepco-becker.de BECKER
SUZUKI Hayabusa Infernet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.398 00 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbiigel mit Blinkerhalter 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

4 Flanschkopfschrauben M 8 x 40 2 Flanschkopfschrauben M 8 x 50

2 Inbusschrauben M 8 x 20 2 Inbusschrauben M 8 x 55

2 Inbusschrauben M 6 x 20 4 U-Scheiben @ 8,4 mm

6 U-Scheiben & 6,4 mm 4 Karosseriescheiben & 8,4 mm x & 23,2 mm

4 selbstsichernde Muttern M 8 6 selbstsichernde Muttern M 6
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen. Haltebiigel, Heckverkleidung und hintere Blinker demontieren.

Montage des Versteifungsbigels mit Blinkerhalter:

Dieser wird unter dem Nummernschildhalter direkt Gber dem Kotfliigel montiert. Hierzu die
Inbusschrauben M 6 x 20 verwenden, die Originalschrauben entfallen.

Die Blinker an den Blinkerhaltern des Buigels befestigen (Kunststoffscheiben entfallen).
Blinkerkabel unterhalb der Nummernschildbeleuchtung verlegen und anschlielen. Die
Blinkerkabel miuissen nicht verldngert werden. Danach die Heckverkleidung wieder
montieren.

Montage der Koffertrager:

Befestigung vorne unten: Diese erfolgt an der Auspufftopfaufhdngung mit den
Inbusschrauben M 8 x 55, den Original U-Scheiben sowie den selbstsichernden Muttern M
8.

Befestigung vore oben: Die Original Haltebolzen demontieren; sie entfallen. Die
Rohrbuchsen der Koffertrager werden an den frei gewordenen Haltepunkten mit den
Flanschkopfschrauben M 8 x 50 montiert.

Befestigung Mitte oben: Diese erfolgt an den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen des
Haltebiigels. Jeweils eine Karosseriescheibe Uber die Bohrungen fligen, die Haltelaschen
der Koffertrager und dartiiber den Haltebligel. Zur Verschraubung die Flanschkopfschrauben
M 8 x 40 verwenden.

Befestigung _hinten: Diese erfolgt an dem zuvor montierten Haltebligel mit den
Inbusschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 8.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz

kontrollieren!
Als Erganzung bieten wir eine Gepéackbriicke, Art.-Nr. 650.398 01 01 an, die auch zur
Topcaseanbringung geeignet ist!






	650398.0001-1.pdf
	650398.0001-2

